
Tisztelt Címzett! 

A kulturális élet újraindítását szorgalmazó államtitkárként örömmel osztom és 

erősítem meg a mai kormányinfón elhangzottakat. Mint azt Dr. Gulyás Gergely 

Miniszterelnökséget vezető miniszter elmondta, a magyarországi járványügyi helyzet 

kedvező alakulása nyomán a kormány úgy döntött, hétfőtől feloldják a Pest megyét 

érintő korlátozásokat; így ott a vidéken már korábban bevezetett szabályok lesznek 

érvényesek.  

Az, hogy 63 nappal a veszélyhelyzet kihirdetése után az elmúlt napokban csökkent a 

halálesetek, a megbetegedések és az aktív fertőzöttek száma, annak köszönhető, hogy 

Magyarország polgárai fegyelmezetten betartották a szabályokat. Kijelenthető, hogy 

az élet visszaigazolta a védelmi intézkedéseket. A kormány úgy döntött, hogy a 

mindenkire érvényes közös szabályok nem változnak, tehát a védőtávolság 

fenntartása és az arc eltakarása továbbra is indokolt. Miután megállapítást nyert, 

hogy a Pest megyei fertőzöttségi adatok közelebb állnak a vidéki adatokhoz, Pest 

megyét mostantól járványügyi szempontból a többi megyével tekinthetjük egy 

egységnek. Hétfőtől megnyitnak a szabad területen lévő vidéki játszóterek, parkok. A 

szállodák és a panziók a megyékben fogadhatnak vendégeket.  

Ami Budapestet illeti, Gulyás tárcavezető úr a kormány nevében még türelmet kért, 

ugyanakkor hangsúlyozta: a helyzet megérett arra, hogy a fővárosban is enyhítések 

jöjjenek. Ez ügyben a döntés közlése már holnapra vagy holnaputánra várható. A 

kormány csütörtök délután 3 óráig kérte a főpolgármestert és a polgármestereket, 

hogy mondjanak véleményt arról, a fővárosról milyen döntés szülessen. A kormány a 

ma megkapott döntés ismeretében virológusokkal fog egyeztetni és az operatív törzs 

dönti majd el, hogy hétfőtől milyen szabályok lépjenek életbe Budapesten.  

A magyarországi kulturális rendezvények és szolgáltatások újraindításának már 

előkészített ütemtervével várjuk, hogy a korlátozások enyhítéséről szóló döntés a 

fővárosra vonatkozóan is mielőbb megszülethessen! 
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